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SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN KEVÄTKOKOUS 

Aika: 26.3.2025 kello 16.15 

Paikka: Maatilamatkailu Kumpunen 

Läsnä: Kati Huotari, Pia Jussila, Vesa Jussila, Pia Jylhä, Pirjo Kannisto, Elina Korkiavuori, Kaarlo Nevala, Jenna 

Nevanpää, Aino Päivärinta, Riikka Rahikainen, Johanna Tilus, Nina Varvikko 

 

1. Kokouksen avaaminen 16.17 

Hallituksen puheenjohtaja Nina Varvikko avasi kokouksen kello 16.17. 

2. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valitseminen 

Esitys: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri. 

Päätös: Valitaan puheenjohtajaksi Vesa Jussila ja sihteeriksi Aino Päivärinta 

3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valitseminen 

Esitys: Valitaan pöytäkirjantarkastajat, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.  

Päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Jenna Nevanpää ja Kaarlo Nevala. He toimivat tarvittaessa myös 

ääntenlaskijoina. 

4. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Esitys: Yhdistyksen sääntöjen mukaan kutsu yhdistyksen varsinaiseen kokoukseen on toimitettava vähintään 

kymmenen (10) päivää ennen kokousta. Kokouskutsu on lähetetty sähköpostitse yhdistyksen jäsenille 12.3.2025.  

Päätös: Todetaan kokous on laillisesti koollekutsuttu ja päätösvaltainen. 

5. Kokouksen työjärjestyksen vahvistaminen 

Esitys: Vahvistetaan esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös: Esityslista toimii kokouksen työjärjestyksenä. 

 V a r s i n a i s e t   k o k o u s a s i a t 

6. Kertomus toiminnasta 2024 

Esitys: Kuullaan ja hyväksytään vuoden 2024 toimintakertomus.  

Hallituksen puheenjohtaja Nina Varvikko esittelee toimintakertomuksen.  

Keskustelua herätti toimintakertomuksessa kohta, jossa puututtiin koulunkäynnin ohjaajien käyttöön sijaisina. 

Tilanne parantui puuttumisen seurauksena erityisesti yläkoululla syksyksi, mutta nyt on taas palattu enemmän 

vanhaan.  

Päätös: Täydennetään toimintakertomukseen varatyösuojeluvaltuutetuiksi Pia Jylhä ja Reijo Kulju. 

Toimintakertomus hyväksytään. 
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7. Vuoden 2024 tilit, toiminnantarkastajien lausunto sekä vuoden 2024 tilinpäätöksen vahvistaminen ja 

vastuuvapauden myöntäminen 

Esitys: Kuullaan ja hyväksytään toiminnantarkastajien lausunto. Vahvistetaan vuoden 2024 tilinpäätös ja 

myönnetään vastuuvapaus hallitukselle.  

Pia Jussila esittelee tilit ja toiminnantarkastajien lausunnon. Toiminnantarkastajilta on tullut huomioita 

muutamista puuttuvista kuiteista, sekä siitä, että tilinpäätöksen yhteydessä tulisi muuttaa tilit 

suoriteperusteiseksi, jolloin nähtäisiin selkeämmin vain kyseisen vuoden tulot ja kulut. 

Toiminnantarkastajat myöntävät hallitukselle vastuuvapauden.  

Päätös: Vahvistetaan vuoden 2024 tilinpäätös ja myönnetään vastuuvapaus hallitukselle. 

8. Muut asiat 

Esitys: Ajankohtaiset edunvalvontaan liittyvät asiat. 

Pääluottamusmies Riikka Rahikainen esittelee paikallisen järjestelyerän tilannetta 

Järjestelyerän (0,4%) tulisi kohdentua työvoiman saatavuuteen, tehtäväkohtaiseen palkkaan ja 

henkilökohtaisiin lisiin. Kohdentaminen tarkentuu kevään aikana.  

Pääluottamusmies Riikka Rahikainen tiedottaa yhdistyksen jäseniä, kun työryhmien työ etenee.  

9. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 17.01. 

 

Allekirjoitukset: 

 

 

________________________________   __________________________________ 

Puheenjohtaja     Sihteeri 

Vesa Jussila     Aino Päivärinta 

 

 

 

________________________________   ____________________________________ 

Pöytäkirjantarkastaja    Pöytäkirjantarkastaja 

Jenna Nevanpää    Kaarlo Nevala 


